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• Spurt var um Hraunkot/þjónusta 

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis 

• Um aðild að félaginu 

• Forgjöf þátttakenda 

• Aldur þátttakenda 

• Ánægja með Íþróttastarf Keilis 

• Heimasíðu 

• Beðið um ábendingar 

• Ánægja með breytingar skáli/golfvöllur 

• Alls 25 spurningar
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Spila oftast golf í föstum hópi 
Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi 
 Spila golf með fjölskyldunni 
 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika 

Alls tóku 389 þátt af 1344 
félagsmönnum
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2015 2016 2017

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti 
einkunn á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2014 2015 2016 2017

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2015 2016 2017

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta 
einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Ef þú tekur allt með í reikninginn - hvor hluti 
Hvaleyrarvallarins, Hraunið (9 holur) eða Hvaleyrin (9 holur) 

finnst þér skemmtilegri golfvöllur?

Skoðum breytinguna á milli ára

19%

24% 57%

Hraunið Hvaleyrin Veit ekki

11%

17%

72%

2014 2017
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2015 2016 2017

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 
1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Of fá Réttur fjöldi Of mörg

Hver er þín skoðun á fjölda eftirfarandi móta? 
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Mjög ósammála Frekar ósammála Hvorki né Frekar sammála Mjög sammála

Golfklúbburinn Keilir hefur ýmsar leiðir til að afla sér tekna. Hversu sammála eða ósammála ertu því að fara 
eftirfarandi leiðir við þá tekjuöflun? 
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Já
Nei, finnst þetta of dýrt
Hef ekki áhuga á golfhermum
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Já Nei Verð ekki var við þá

Talsverð aukning hefur verið í komu erlendra 
gesta á Hvaleyrarvöll og standa þeir nú undir 
meira en helmingi tekna af vallargjaldasölu á 

Hvaleyrarvöll. Samtals léku 465 erlendir 
kylfingar Hvaleyrarvöll 2015, 651 árið 2016 og 
703 nú í ár. Þetta hefur svo einnig ýtt undir að 

tekjur í golfverslun og vegna útleigu á 
golfsettum og golfbílum hefur stóraukist síðustu 
ár. Þá er spurt: Þykir þér erlendir kylfingar hafa 

tekið of mikið af rástímum í fyrra?

Í Hraunkoti eru tveir golfherma af bestu 
gerð. Golfhermarnir eru leigðir út í 

klukkutíma í senn og kosta þeir 3.000 kr. á 
klst. til kl. 16:00 alla virka daga, en 4.000 
kr. á klst. eftir kl. 16:00 alla virka daga og 
um helgar. Það tekur fjóra kylfinga u.þ.b. 

þrjá klukkutíma að leika 18 holur í 
golfhermunum, en per 18 holur gerir það 
2.250 kr. fyrir hvern kylfing fyrir kl. 16:00 
virka daga og 3.000 kr. fyrir hvern kylfing 
eftir kl. 16:00 virka daga og um helgar. Þá 

er spurt, hyggst þú nota golfhermana í 
Hraunkoti í vetur?



Viðhorfskönnun Keilis 2017
Ný Spurning 2017

Það hefur verið til skoðunar að taka í 
notkun "App" í farsíma sem býður uppá 

Vallarvísir en heldur einnig utanum skor á 
Hvaleyrarvelli og Sveinskotsvelli. Hægt 

verður að fá nákvæma mælingu frá 
staðsetningu kylfings og í holu.  Appið 
mun einnig bjóða uppá utanumhald á 
skori hópa og birta "Leaderboard" á 

meðan leikið er. Stefnt er að því að tengja 
appið við golf.is og þannig minnka 
prentun á skorkortum sem kosta 

talsverðan pening. Hér má sjá meira um 
appið, http://www.ingeniumgolf.com.Þá er 
spurt, sérð þú þig nýta þér svona lausn 

dagsdaglega við golfiðkun á 
Hvaleyrarvelli og Sveinskotsvelli?

3%3%

24%

69%

Já Nei Á ekki síma Er þegar með app
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Ný Spurning 2017

Hvernig líst þér á breytingarnar á 
Hvaleyrarvelli á síðasta ári, einkunn gefinn frá 

1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 
hæsta einkunn.

274901121

1 2 3 4 5

Meðaltal 4,68
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Ný Spurning 2017

Hvernig líst þér á breytingarnar á 
golfskála Keilis á síðasta ári, einkunn 
gefinn frá 1 til 5, þar sem 1 er lægsta 

einkunn og 5 hæsta einkunn.

30467122

1 2 3 4 5

Meðaltal 4,75
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Það mætti alveg 
tryggja það að það 

nógur sandur í 
glompum 

Athugasemdir

Flottur völlur 
sem gefur erlendum 
völlum ekkert eftir , 
þannig að ég tel að 
reksturinn sé góður 

Halda í horfunum og 
sofna ekki á verðinum 

með metnað og 
framtíðarsýn

Að efla starf og 
metnað enn frekar hvað 

varðar félagsstarf, 
aðstöðu og völl. 
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Mér finnst hann ekki 
lengur boðlegur 

Athugasemdir, 
Sveinskotsvöllur

Mjög ósnyrtilegar í 
sumar 

Í algjörum ólestri 
allt síðasta sumar og 

fögur fyrirheit um 
lagfæringar ekki í 

augnsýn. 

Ljúka sem fyrst við 
endurgerð vallarins. 

 Stærsta 
sóknarfæri GK er að 
gera Sveinskotsvöllin 
eftirsóknarverðan fyrir 

alla kylfinga. 
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Takk fyrir að taka þátt! 


